

ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№114 (23268)

Суббота, 25 июня 2011 года

Городская общественно-политическая газета

Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельникаОснована в мае 1906 года
Цена свободная

● экспресс-опрос

Едем на ярмарку

Мало кто в нашем городе еще не знает о сельскохозяйственной ярмарке, которая регулярно проводится на площади у «Современника». Вчера мы спрашивали у тагильчан: посещаете ли вы сельскохозяйственную ярмарку? Устраивает ли ее месторасположение, как ассортимент? Есть ли опасность, что такие ярмарки переродятся в обычные «универмаги», как в свое время колхозные рынки, где сельхозпроизводитель стал редким гостем? Не боитесь ли вы отсутствия кассовых чеков в случае, если качество проданного товара, например - саженцев, окажется не на высоте? Нужны ли такие ярмарки в других районах Нижнего Тагила?

Сергей БОГДАШИН, старший госинспектор ГИМС (Государственная инспекция по маломерным судам):

Ярмарку посещаю редко, но считаю, что она нужна. В первую очередь, из-за того, что там можно приобрести натуральные, биологически чистые продукты. Особенно уважаю настоящий башкирский мед. Где его возьмешь, если не на ярмарке? С одной стороны, плохо, что там не дают кассовых чеков, но ведь так сложилось, что в подобных торговых

точках все основано на доверии. Не вижу ничего плохого в том, чтобы открыть ярмарки и в других районах нашего города, но в специально отведенных местах, чтобы все было согласовано с надзорными органами.

Галина ВЕВЕРИЦА, начальник отдела торговли и бытового обслуживания администрации города:

Наш отдел, помимо прочего, отслеживает и ярмарочную торговлю в городе. Возле «Современника» ярмар-

ки устраивает как ЗАО «Уральские выставки», так и Нижнетагильская филармония. Что касается последней, то ее деятельность по организации ярмарок является несанкционированной. У филармонии нет грамотных специалистов в этой сфере, поэтому к торговле зачастую допускают недобросовестных продавцов. К примеру, они могут продать вам не приспособленные к уральскому климату саженцы, привезенные из Молдовы. В общем, нареканий много. В мае вступило в силу новое постановление правительства Свердловской области, которое регламентирует порядок организации ярмарочной деятельности. В связи с этим у нас появится возможность предъявить претензии организаторам незапланированных ярмарок.

Что касается чеков на товары, в некоторых случаях предприниматель имеет право их не выдавать, однако товарный чек по требованию покупателя он предоставить обязан.

Кстати, в нашем городе действуют и другие ярмарки: на Вагонке - на улице Зари, 21, а также на ГМ - на улице Захарова, 16. Последнюю собираемся перенести к торговому центру «КИТ», возле которого больше свободного места.

(Окончание на 3-й стр.)



Фото Сергея КАЗАНЦЕВА

* Семья Кононоровых заняла второе место.

Чья вода?

Ответ на этот вопрос вы не услышите, когда речь идет о затоплении. Да еще о таком упорном и губительном, как здесь, на улице Чехова, около железнодорожных путей. В районе расположены промышленные склады, авторемонтные предприятия, частные гаражи и корпоративные овощехранилища работников РЖД на 190 чеек. Именно этот объект пострадал больше всего...

...До двери в погреб мы добираемся, обойдя по насьям щелью мутную, зловонную и уже зазеленевшую заплесневелую. А вот внутрь не попадешь - уровень воды в хранилище поднялся на пол-

метра. Овощей набрать можно лишь из тех, что плавают на поверхности.

Месяц назад в подвал еще заходили, сейчас даже резиновые сапоги не помогут. Да и свет не включить

- ведь проводка под водой, может током ударить, - опасаются хозяева. У входа собрались члены железнодорожного кооператива по хранению плодоовощной продукции Галина Грудина, Людмила Ветрова, Валентина Панухина. Председатель кооператива Вера Емельянова Захарова рассказала:

Хранилище начало топиться еще в апреле. Тогда воду откачали металлурги. Мы к ним обратились, поскольку склонны связывать

подтопление с водоводом комбината, который проходит прямо под грунтовой дорогой и пересекает железнодорожные пути. Прошлым летом трубы отремонтировали, но работу не закончили, - оставили горы земли. Во всяком случае, до тех пор все было в порядке. Только вот металлурги на свой счет аварийную ситуацию не берут, и Водоканал тоже. Все только берут пробы для анализа и отвечают: «Вода не наша», - и мер никаких не принимают!

В конце прошлой недели Вере Емельяновой все-таки удалось привлечь к проблеме всех, от кого могло зависеть ее решение. В пятницу к месту затопления приезжали представители управления железной дороги, Водоканала, городской администрации, а также металлургического комбината.

С начальником цеха водоснабжения НТМК Андреем Чувеевым активисты кооператива в силу обстоятельств постоянно находятся на связи. Во время нынешней встречи мы вспомнили о крупных авариях на водоводе комбината, случившихся несколько лет назад - о том, как зимой из-за больших утечек воды оставался транспорт и так же заливало погреба в жилых домах. Собственно, ради прекращения подобных катаклизмов предприятие взялось менять трубы на аварийных участках водовода.

(Окончание на 4-й стр.)



Фото Сергея КАЗАНЦЕВА.

* Это не природный прудок, а участок водовода, который в апреле наводняют грязные стоки.

Лето - время «Молодой семьи»!

Украшением тагильского лета уже почти десяток лет служит городской конкурс «Молодая семья». В отличие от капризной уральской погоды, здесь все всегда стабильно: интересно, весело, эмоционально и талантливо! Высокую планку задал авторочный тур в Ленинском районе, где жюри совещалось более получаса, прежде чем объявить фамилии двух участников, завоевавших право выступить в финале.

(Окончание на 3-й стр.)

Пруды промыли

Итоги противоподавковых мероприятий этого года подвели вчера в администрации города на комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС.

Паводковая обстановка была признана благополучной, чрезвычайных

ситуаций в связи с затоплениями не зафиксировано.

В этом году удалось провести промывку в Черноисточинском и Верхне-Выйском водохранилищах, что улучшит качество питьевой воды, - рассказал председатель КЧС Владимир Белов. Дело в том, что во время паводка мы открываем шандоры (затворы) на ги-

дротехнических сооружениях, чтобы отрегулировать уровень воды. В этом году получилось пропустить значительно ее количество. Это положительно скажется на свойствах и качестве воды. Отмечу, что на сегодняшний день уровень воды в городских водохранилищах в пределах нормы.

Владимир ПАХОМЕНКО.

В стране и мире

● Выброс нефти:

Дворкович опасностей не видит
Решение Международного энергетического агентства (МЭА) вывести часть резервов - 60 млн. баррелей нефти на рынок не опасно для экономики РФ, считает помощник президента РФ Аркадий Дворкович.

«Это ничем не грозит. Цены на нефть находятся на высоком уровне, - сказал он, - такое снижение не представляется опасным. А большая открытость - это хорошо для рынка. Рынок станет более устойчивым», - подчеркнул чиновник, добавив, что на динамику курса рубля снижение стоимости нефти также в целом не повлияет.

● Ту-134 - на свалку

Минтранс предложил Минпромторгу и КБ Туполева не продлевать сроки службы самолетов Ту-134, эксплуатирующихся на регулярных авиалиниях.

Соответствующее решение было принято 23 июня на совещании у министра транспорта РФ Игоря Левитина, в ходе которого обсуждалось поручение президента РФ Дмитрия Медведева по выводу Ту-134 из эксплуатации на регулярных рейсах с 2012 года. Таким образом президент отреагировал на недавнюю катастрофу около Петрозаводска. В России среди перевозчиков из топ-15 только две компании имеют в парке эти самолеты - UTair (28 лайнеров) и Оренбургские авиалинии (8 самолетов). В UTair, отмечает «Интерфакс», с позиций властей не согласились,



заявив, что считают возможной дальнейшую эксплуатацию в России самолетов Ту-134. «Ту-134 был и остается одним из самых надежных в истории гражданского самолетостроения СССР и России», - отметила компания. Крупнейшие российские авиакомпании в основном уже избавились от устаревших лайнеров, размещая заказы на новые Boeing, Airbus и собираемые в РФ при помощи иностранцев Superjet. В России и за рубежом продолжают летать еще несколько сотен Ту-134, впервые поднявшегося в воздух еще в 1963 году. Всего выпущено 852 самолета Ту-134.

● Проходной барьер в будущем снизят

Президент России Дмитрий Медведев объявил, что в скором времени подготовит законопроект, снижающий проходной барьер в Государственную думу, сообщает «Интерфакс».

Отметив, что нынешние семь процентов - «это уже реально много», он сказал, что в будущем этот порог будет снижен до пяти процентов. «Будет много - сделаем три», - добавил Медведев, подчеркнув, что следующие парламентские выборы пройдут по действующему сейчас закону. Ближайшие выборы в Государственную думу в России - в декабре 2011 года. По новым правилам (если они будут одобрены) граждане страны смогут выбрать себе парламентариев только в 2016 году. В первый и пока единственный раз семипроцентный барьер был применен на прошлых парламентских выборах в 2007 году. Тогда в Госдуму прошли четыре партии: КПРФ, «Справедливая Россия», ЛДПР и «Единая Россия».

● Сердюков наказал за пожар

Министр обороны Анатолий Сердюков представил президенту Дмитрию Медведеву предложение по дисциплинарной ответственности за пожар на арсенале в Удмуртии.

По итогам расследования предложено уволить с военной службы сразу двух генералов. Так, за неудовлетворитель-

ную организацию противопожарной защиты будет уволен начальник управления технического обеспечения Центрального военного округа генерал-майор С.Хох. За неудовлетворительную организацию проверки противопожарной защиты и местной обороны - начальник управления планирования и координации материально-технического обеспечения Центрального военного округа полковник Л.Чумаков.

● Моряки отравились алкоголем

В Индонезии скончались четыре российских моряка, отравившихся алкоголем.

Как сообщили представители полиции, все они были членами экипажа судна «Капитан Курбацкий». По словам сотрудников правоохранительных органов, которые употребляли алкоголь в порту Банджармасин, был фальсифицирован. Еще трое россиян находятся в больнице с тяжелым отравлением. По данным полиции, отравление произошло во время вечеринки на судне, когда около 30 членов экипажа смешали поддельный алкоголь китайского производства с другими напитками. Один из участников праздника скончался на месте.

● 110 километров в час! Но - не бесплатно

На платном участке трассе «Дон», которая идет от Москвы в сторону Сочи, теперь можно разогнаться до 110 километров в час, сообщает госкомпания «Автодор».

Правда, речь идет о небольшом участке длиной в 50 километров. Это - дорога, которая позволяет водителям объехать населенные пункты Задонск и Хлевное в Липецкой области. Теперь этот участок стал автомагистралью. Он оборудован разделительной полосой движения, автоматизированной системой управления дорожным движением (АСУДД), а также системой видеонаблюдения. Стоимость проезда по участку на легковом автомобиле днем (с 9.00 до 21.00) составляет 55 руб. (чуть более 1 руб. за 1 км), ночью (с 21.00 до 9.00) - 50 руб. Для грузовиков стоимость проезда составляет от 2 до 4 руб. за 1 км. Премьер-министр Владимир Путин подписал

распоряжение, в соответствии с которым платными станут еще 93 километра, благодаря которым водители смогут объехать город Ефремов в Тульской области, а также Елец в Липецкой области.

КСТАТИ. Появление платных участков на трассе «Дон» вызвало многочисленную критику. Противники проекта утверждали, что строители шоссе фактически не подготовили альтернативный вариант, поскольку качество асфальта на бесплатной дороге через населенные пункты плохое.

● Съел 35 тысяч

Сотрудник МЧС съел 35 тысяч рублей на глазах у силовиков, которые пришли его задерживать, сообщает Главное следственное управление СК РФ по Москве.

Как выяснилось, сотрудник управления по Восточному административному округу ГУ МЧС России по Москве был включен в состав рабочей группы для проведения контрольной проверки. В двух домах он нашел нарушения. За нарушение нарушений в акт проверки сотрудник МЧС потребовал 35 тысяч рублей. Получить деньги он намеревался в туалетной комнате здания управы по районам Силино и Старое Крюково. Там его и задержали сотрудники правоохранительных органов. Тем не менее, пойманный с поличным взяточник успел съесть семь пятирублевых купюр. Позже он, правда, раскаялся и был отпущен под подписку о невыезде. Тем не менее, в отношении сотрудника МЧС возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Похожий случай произошел в конце прошлого года в Челябинской области. Там инспектор ГИБДД съел 2 тысячи рублей - тысячную банкноту и две купюры достоинством в 500 рублей. В итоге суд приговорил его к 3 годам лишения свободы (условно), с испытательным сроком 2 года.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК, Gzt.Ru подготовил Владимир МАРКЕВИЧ.

\$ 28,17 руб.

+11 коп.

€ 40,12 руб.

+4 коп.



